

**ДЕКЛАРАЦІЯ**  
**відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань**  
**охорони праці**

Відомості про роботодавця ТЗОВ «БІШ КОМПАНІ»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

79070, м. Львів, проспект Червоної Калини, 57; код ЄДРПОУ 20844390;

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,  
Кокоцька Леся Петрівна; тел. (032) 222 37 16

телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

79070, м. Львів, проспект Червоної Калини, 57

місце експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди не вимагається (найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився (дата проведення аудиту)

Я, Кокоцька Леся Петрівна, директор

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи, або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки:

- **роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра**
- **зберігання балонів стисненням, зрідженням, отруйним, вибухонебезпечним газом (кисень медичний, закис азоту)**

**та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки**

- **посуди, що працюють під тиском понад 0,05 МПа:**

- балон для медичного кисню 10 л. 10-150Л-П225-М ГОСТ 949-73, країна -виробник – не встановлено; 1982 р.в. – 2 шт,
- балон металевий для закису азоту Х316, серія 210120, партія №393 – 2 шт, 10 л., дата виготовлення – 23.01.2020, виробник - Росія;

(найменування машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу,

кількість робочих місць - 32, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм - 6,

ЦЕНТР НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ у Львові

№ 40-2-4428

від "03" 03 2021 р.

Адміністратор Лисик Розалія

кількість приміщень – 6, структурних підрозділів – 4.

Інші відомості: Кокоцька Леся Петрівна, Білик-Томашек Маріанна Андріївна, Сенів Оксана-Софія Юріївна, Дітковська Юлія Володимирівна, Лісова Олеся Андріївна, Боднар Ірина Михайлівна

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

Служба охорони праці створена, розроблені всі необхідні положення, інструкції з охорони праці за видами робіт та професіями, відповідальні особи періодично проходять навчання та перевірку знань з питань охорони праці. З працівниками проводяться всі необхідні інструктажі з охорони праці, ведуться журнали з питань охорони праці

наявність служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці,

Експлуатаційна документація на устаткування наявна, працівники забезпечені засобами індивідуального захисту відповідно до діючих норм

експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

нормативно-правова база з охорони праці наявна, матеріально-технічна база наявна, навчально-методичне забезпечення наявне.

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)



Л.П. Кокоцька  
(ініціали та прізвище)

01 березня 2021р.

Головний Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 09 березня 2021р. № 0515/21.

**Примітки:**

1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.